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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE A SZENT HÉT HATODIK NAPJÁN, BRAZÍLIÁBAN,
MINAS GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA KÖZPONTBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Álljunk fel, hogy fogadjuk Őt.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ma Mennyei Egyházam közelebb visz benneteket az Ős Forráshoz, mert az emberiségnek
továbbra is meg kell értenie, hogy mi az oka és indítéka az ittléteteknek, valamint az anyagi
világegyetem létének.

Ebben a pillanatban lépjen be lelketek Mennyei Egyházam kapuján keresztül  és álljatok meg az
Anyagtalan Forrás előtt, amely a világegyetem kapuin keresztül látható.

A tudatotok kövessen a felé a hely felé, ahová ma el akarlak titeket vinni, hogy lelketek és
testvéreitek lelkei legyenek részesei  még egyszer  az élet kódjainak, ahogyan Mesteretek és
Uratok is részese volt az Atya Életének, amely Benne volt.

Ma a világ tudata Elohim előtt van, aminek Neve Magában hordozza a kinyilatkoztatást és az
erőt, a határozottságot és az akarat kivitelezését az egész Teremtésben. Elohim Neve Szent az
egész világegyetem számára. Formái és geometriai alapformái Szentek, amelyek nemcsak az
életet és a létezést regenerálják, hanem az egész Teremtést is.

Készítsétek elő belső világotokat erre a pillanatra, üresítsétek ki magatokat, hogy a szavakon
túl is hallhassatok, és az elmén túl is érthessetek, hogy átjárhasson benneteket a Szellem
Fénye, annak a Szellemnek a Fénye, amely visszhangzik. és örök, amely maga Elohim.

Kezetek a készséget és az ürességet jelezve legyen kinyitva.

Ebben a pillanatban visszatérünk a kék színű színpadhoz, hogy a dallam és a kék szín átitassák
emberi lényetek fizikai anyagát.

Csukjátok be a szemeteket egy pillanatra, és hallgassátok meg az Igén túl az Úr Üzenetének
vibráló jelentését.

És most, lelketekkel az Ős Forrás előtt, a Teremtő Atyák, az Elohim társaságában, a Teremtés
misztériumát fogjuk szemlélni isteni formájában.

Abban az időben, amikor úgy tűnt, hogy semminek sem volt konkrét formája, megjelent a
Kezdet, amelyet Isten Szeretete irányított. A Kezdetnek volt célja és rendeltetése, és a Teremtő
Atyák elméjébe volt helyezve.

Maga Isten áldotta meg az Arkangyalokat azért a küldetésért, amelyet a Teremtésben
véghezvisznek.

De nem ismerték Isten teljes Akaratát. Csak a titok egy részét ismerték, mert kezdetben az
Atya akarata valóban rejtély volt; a szellemi univerzum nem érthette meg.
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De van valami, amit Isten az angyali lényekbe helyezett, ez pedig az engedelmesség, hogy
teljes lemondásban és önmagukat  az Atya Akaratának átadva teljesítsék azt.

Most ti, a Föld felszínén élő lények, a Legfelsőbb Isteni Forrás esszenciái, tegyétek ugyanazt,
amit a Teremtő Atyák tettek abban pillanatban és abban időben, és az emberiségnek minden
korban elkövetett hibáin túl, értsétek meg Isten akaratának rejtett értelmét, amelyet a
Bölcsesség képlete hat át.

Lássuk Istent a Trónján, az Ősforrásban és a Teremtő Atyák előtt, ahogy egyenként hívja őket,
hogy szolgálják Őt.

Az Atya és az Arkangyalok között szemléljétek a kék fény mély tavát. Ott kezdődött minden.
Nemcsak az Isteni Gondolat miatt, hanem egy alapvetően mély érzés miatt, ami Isten
legmélyebb belsejéből fakadt.

Isten még mindig rejtély sokak számára, de már megmutatta Erejét a Teremtésben és  az
emberiségben a keresztényeken keresztül.

Az Isteni akarat beteljesítésének és a Cél helyreállításának a szükségessége miatt ebben az
időben, az egész emberi fajban keresztény tudatok új generációja fog megjelenni, amint azt az
Ős Forrás kezdetén kigondolták, de ennek megértésére vagy akár átérzésére nem lesz mód. Ez
valami olyasmi lesz, amely közvetlenül a Forrástól érkezik a szívekhez, amelyek meghívást
kapnak arra, hogy átéljék ezt a szellemi folyamatot.

Ez olyasmi, amely túlmutat a tökéletlenségeken, a hibákon, az anyagon. A kereszténység útja
ismeretlen lelkekben, elképzelhetetlen emberekben jelenik majd meg, olyan lelkekben, amelyek
a Föld keletkezése óta várnak erre a pillanatra, a világba való Visszatérésem Tervével
együttműködve.

Ebben az időben  az emberi faj valódi átalakulása a lények belsejéből fog a felszínre törni, hogy
ezután ez az átalakulás bekövetkezhessen az anyagi életben.

Mivel a világegyetem nagy Hierarchiáit Én magam meditációra és elmélkedésre hívtam, ma
már tudatában vagytok ennek a pillanatnak, amit az Égi Atya kérésére az Arkangyalok Velem
élnek. Ez olyan, mintha egy időre megállítanánk az időt és a teret. Olyan, mintha
megbénítanánk az anyagi világegyetem hibáit és megrázkódtatásait, különösen ebben a felszíni
fajban, amelynek meg kell értenie, hogy ez a válságos pillanat, amiben most van, a
legfontosabb. Ekkor adatik meg az utolsó lehetőség.

Tehát,  készek vagytok arra, hogy anyagi életetek és elmétek a formákon túl is megértsék, amit
Isten, nemcsak a számotokra, hanem az egész Teremtés számára is kigondol?

Ebben a szellemi világegyetemben zajló eseményben a Szent Szövetség Szent Ládája a
közvetítő, hogy a Földön a lehető legtöbb lélek megkapja ezt az impulzust. És bár szimbolikusan
nem is lehet felfogni vagy megérteni, a legfontosabb ebben a pillanatban a szív nyitottsága,
hogy résztvevői lehessetek az új emberiség megjelenésének, amely a mostani után következik.

Amíg itt Vagyok veletek, figyelmesen kell gondoskodnom Atyám kéréseiről is, hogy az Ő
Akarata mindig teljesüljön, noha maguk az Arkangyalok sem ismerik azt igazán.

A Föld keletkezése óta a nagy angyali tudatok összessége, az Elohim tanultak ebből az
emberiségből és e bolygó fejlődéséből, sikereiből és tévedéseiből, győzelmeiből és
vereségeiből. Sőt, még többet tudtak meg az igők során az emberiség választásaiból, és
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mindabból a változásból, amelyet végre kellett hajtani az emberi genetikai tervben.

Nem léteznétek ebben a pillanatban, ha Isten nem kívánta volna. Hogyan lehetne az Ő Akarata
nélkül élni, amikor az Ő Akarata áll a mindenség életének középpontjában? Mert az Ő
Akaratából erednek legmélyebb Törekvései, hogy teremtményeit örök boldogságban és isteni
céljának megvalósításában lássa, amelyet a Szent Kék Sugár irányít.

Nos, ez a szellemi univerzumból származó kék fény nagy tava maga Elohim tudata. Innen indult
égő vágya, és itt született meg első Akarata.

Isten Tudománya és Hatalma ismeretlen, ezért van annyi Szent Neve, hogy megértsük Őt.

De vajon elgondolkodtatok már azon, mi van Istenen túl? Mi van a Szentháromságon túl? A
szellemi sík Szent Élete pusztán  az Atyában, a Fiúban és a Szentlélekben ér véget?

Tágítsátok ki még jobban a tudatotokat, és a Szavaim révén ragadjátok meg azokat az
impulzusokat, amelyeket küldök nektek.

Az anyagi élet nem a legfontosabb, bár része az életetek fejlődésének. De itt az ideje, hogy a
Visszatérésem előtt a lelkek megértsék Isten Jelenlétének jelentését, nemcsak az Ő neve által,
hanem az által is, ami Ő maga, a szellemi életen túl.

Lehet, hogy a vallások nem értik, amit mondok, de ha nem mondanám ezt, az nem lenne Isten
Akarata. Ha Fiát küldi a világba, hogy felkészítsen titeket arra, hogy mi történik valójában
ebben a pillanatban? Miért szembesül az emberiség Armageddonja első lépéseivel? A
szenvedés lesz az egyetlen tanulási mód? Nem így van!

Minél jobban felemelkedik a tudatotok, annál kevésbé fogtok szenvedni és adósságot
törleszteni.

Szeretném, ha megtanulnátok, ahogy Én megtanultam, az Isten Törvényében élni. Adtam
nektek egy elsődleges Törvényt, a Szeretet Törvényét. Minél jobban szeretitek egymást, annál
közelebb lesztek nemcsak Hozzám, hanem az Atyámhoz is.

Szüksége van arra, hogy Kínszenvedésem után teljesüljön az, amire annyira vágyott, hogy a
belső Krisztusok felébredjenek, hogy véghez vigyétek Isten Királyságának az eljövetelét hitben,
szeretetben és a szívek bizalmában. De előbb szeretnetek kell azt amit kérek tőletek, hogy
részt vehessetek benne.

Ne próbáljátok megérteni, hanem próbáljátok elfogadni. Ezért a Teremtő Atyák napjainkban
maga Elohim Tudata előtt állnak, hogy az örök kezdettől fogva felmerüljön egy új beavatkozás
és lehetőség mindazon lelkek számára, akik elfogadják.

Ezért Mennyei Egyházam felajánlotta, hogy közvetítõ szerepet tölt be ebben az eseményben, és
nemcsak arra késztet titeket, hogy újra átéljétek Szeretetemet, hanem hogy szeressétek az
Isteni Bölcsességet is, amely a Legfelsõbb Forrásból származik.

Ma a Teremtő Atyák azon elmélkednek, hogyan fogják végrehajtani ezt a beavatkozást az
emberiségben, hasonló módon, ahogy a múltban csinálták Izrael népével.

De ebben az időben nagy szükség van a részvételre és a megfelelésre. Az Arkangyalokat bízták
meg ezzel a küldetéssel. Hogy az Elohim Kék Forrásán keresztül segítsék az emberiséget, hogy
legalább egy kisebbség legyen az Isten Akaratát teljesítő nép, ahogyan a pátriárkák is
teljesítették egykor Akaratát.
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Ez meghozza az emberiség gyógyulását és az emberi megváltás folyamatának tudatosítását. És
bár mindenki szembesül azzal a titokkal, hogy megpróbálja megérteni, mire van szüksége
Istennek ebben a pillanatban, tudjátok meg, hogy a Teremtő Atyák, az Arkangyalok inspirálni
fogják a világ különböző népeit arra, hogy felébredjenek erre az elhívásra és teljesítsék az
Örökkévaló Akaratot, amely minden Lélek számára  az Atyától származik közvetlenül.

Nemcsak az Úr kínszenvedését ajánlják fel ennek lehetővé tételére, hanem azokat az imákat,
áldozatokat, imádatokat és jótékonysági műveket is, amelyeket az egész világon a jóakaratú
lények hajtanak végre ebben a pillanatban és e világ válságában, rendkívüli és kiengesztelő
kegyelmet tesznek lehetővé, különösen azok számára, akik nem érdemelnék meg.

Az új törvénytáblákat Izrael törzseihez fogják eljuttatni, amelyek ma szét szóródtak az egész
Földön. A Teremtő Atyák rátok bízzák ezt a gyakorlatot, hogy minden lény lelke felismerje és
megérezze az Atya Akaratát, amelyet az utolsó augusztus 8. után határozott el.

Ez azt jelenti, hogy nemcsak nektek van tudomásotok erről, hanem az egész világegyetemnek
is.

Értitek amit mondok? Ez nem egy újabb pillanat. Ez nem egy újabb ciklus. Ez egy
meghatározott idő, de egyben csúcspont is, nemcsak a fajotok számára, hanem mindazok
számára, akik a világegyetemben körülöttetek élnek, mert az egyetlen cél az Akarat
megvalósítása és beteljesítése, amely kinyilatkoztatásokat, ismereteket és tényeket von maga
után.

Az Örökkévaló Atya megbízta Szent Józsefet, hogy legyen nagy közbenjáró a lelkek és Isten
között a szellemi világegyetemből, hogy a lelkek felismerjék, mire van szüksége az Atyának
ezekben az időben a bolygó számára. Ő lesz a belső síkok Hírnöke, nemcsak az emberi szív
megtérését, hanem e nagy és utolsó hívás felébresztésését illetően  is.

Ma maradjon a tudatotokban az, ami az Ősforrásban történik. És bár az üzenet szimbolikus,
szeressétek azt, ahogy Én is szeretlek titeket, hogy bátrak legyetek és kockáztassátok meg,
hogy az Akaratom szerint éljetek, mert mindaz, amit egyesítetek a Mennyben, egyesül a Földön
is, és minden, amit felszabadítotok a Földön, felszabadul a Mennyben is.

A Teremtés szent matrixai a Teremtő Atyák kezébe vannak letéve, hogy akárcsak a semmi
kezdetén, amikor nem volt forma, sem élet, ismét Isten, Elohim Hívását szemléljék és
elmélkedhessenek azon.

A Gecsemáné kertjében ez a rejtély feltárult Előttem. Soha sem tudtam volna meghátrálni vagy
megtagadni a szenvedést értetek, pedig a Saját emberi szívem, akárcsak a tiétek, félt. A
sejtjeim féltek attól, amit át fognak élni a nagy igazságtalanság és kegyetlenség által. Tulajdon
Mesteretek emberi személyében látta magát.

A Gecsemáné kertjében, az elkövetett hibák, megpróbáltatások és támadások ellenére a
Szívembe, akárcsak a tiétekbe, béke költözött, hogy bizalmat, bátorságot és merészséget
érezzen valami oly nagyszerű dolog átélésére.

Abban az időben bíztam abban, hogy nagyobb dolgokat fogtok csinálni, mint Én.

Annak ellenére, hogy apostolaim elhagytak Engem, társaim bizonytalansága ellenére, nem
mulaszthattam el teljesíteni Isten akaratát. És amikor keresztre feszítettek, a kezeimnél és a
lábaimnál fogva, Isten abban az órában arra kért, hogy múljam felül saját Magamat; és abban a
pillanatban kiáltottam fel Lelkem mélyéről: Atyám, bocsáss meg nekik, mert nem tudják, mit
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cselekszenek! De ez nemcsak erre a pillanatra vonatkozott, hanem mindarra, ami később
történt, egészen a jelenig.

Lelkem érezte a kereszt súlyát, de érezte a Forrás Szeretetét is az emberi terv megújulása és a
megváltás iránt.

Szent Anyám nem maradt el. Miután megismerte Krisztus szelleme felajánlásának a titkát az
emberi tévedések a mai napig való igazolásáért, Ő is felajánlotta Magát, Fejét a földre hajtotta
a Kálvária-hegy tetején, hogy az Életét és a Szívét Krisztus fájdalma járja át, az egész emberi faj
megmentéséért.

Ma arra kérlek benneteket, hogy tegyétek ugyanezt a tökéletlen életen, a bukásokon túl,
minden értetlenségen túl, hogy mindig azt mondjátok az Atyának: "Uram, Érted teszem,
Akaratodért, Célodért, lelkes Törekvésedért, Szeretetedért."
 

Tegyétek a kezeteket a szívetekre és adjatok hálát.

Jézus elgondolkodó Pillantása előtt felajánljuk ezt az Úrvacsorát, hogy az Atya törekvései
minden lehetséges szívben teljesüljenek.

Amikor Jézus szenvedése előtt néhány perccel találkozott apostolaival, megértette Isten célját
az anyagi életen túl, hogy egyszer mi is megértsük, vette a kenyeret, felajánlotta az Atyának,
megköszönte és azt kérte, hogy változtassa át a Testévé. Azután megtörte és apostolainak
adta, mondván nekik: "Vegyetek és egyetek, mert ez az Én testem, amely átadatik az
emberiségért a bűnök bocsánatára."
 

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
 

Azután vette a kelyhet, felemelve megköszönte, hogy átlényegüljön a Vérévé. Átadta a
társainak, mondván: "Vegyetek és igyatok, mert ez az Én Vérem Kelyhe, az örökkévaló és az új
Szövetség Vére, amelyet Megváltótok kiont majd az összes vétek megbocsátásáért. Tegyétek
ezt az Én emlékezetemre".
 

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
 

Krisztus Jézusnak, mi Urunknak a Teste és Vére.
 

Boldogok a tiszta szívűek, mert a Mennyek Királyságában lesznek.
 

Mi Atyánk (spanyolul és angolul).
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Krisztus Békéje szálljon le a Földre.
 

Uram,
nem vagyok méltó, hogy  hajlékomba jőjj;

hanem csak szólj egy szót, és meggyógyulok.
Ámen.

 

Vigyétek magatokkal a Mennyből az Elohim Ősforrás kinyilatkoztatását, hogy megértsétek,
hogy lehetséges az emberi szív átalakulása Krisztus életének teljes megtapasztalása által.

Ma énekeljetek el Nekem egy dalt, amely minden ember életében visszhangzik ezen a bolygón,
és amely megérteti velünk a szeretet adásának a rejtélyét. A Szívemben magammal viszem ezt
az oly egyszerű dalt az Atyához, mint annak a bizonyságát, hogy lehetséges a megváltás
ezekben a végleges időkben, ahol a hit, a szeretet és a bizalom lángját mindig meg kell újítani,
hogy az Ő Akarata megvalósuljon.

Hallgassuk meg Krisztus kérésére: "Azt adom Neked, ami vagyok", és e dal után lezárjuk a mai
találkozót, és visszavonulunk, hogy elmélkedjünk és fontolgassuk azt, amit az Úr ma
kinyilatkoztatott nekünk.
 

A Békémet adom nektek, mert az Én Békém állandó. A Békém átalakít. A Békém gyógyít. A
Békém megújít.

Az Atya, a fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

 


